
Obračun	
  RTV	
  pristojbe	
  u	
  objektima	
  koji	
  obavljaju	
  
ugostiteljsku	
  djelatnost	
  
Zakon	
  o	
  Hrvatskoj	
  radioteleviziji	
  koji	
  je	
  stupio	
  na	
  snagu	
  8.	
  prosinca	
  2010.	
  godine,	
  („Narodne	
  
novine“	
  137/10)	
  propisuje	
  člankom	
  34.	
  stavkom	
  8.	
  da	
  pravne	
  i	
  fizičke	
  osobe	
  koje	
  obavljaju	
  
ugostiteljsku	
  djelatnost,	
  sukladno	
  posebnom	
  zakonu,	
  plaćanjem	
  mjesečne	
  pristojbe	
  za	
  jedan	
  
prijamnik	
  u	
  ugostiteljskom	
  objektu	
  stječu	
  pravo	
  korištenja	
  triju	
  dodatnih	
  prijamnika	
  u	
  istom	
  
ugostiteljskom	
  objektu	
  bez	
  plaćanja	
  mjesečne	
  pristojbe.	
  

Ova	
  mogućnost	
  odnosi	
  se	
  na	
  fizičke	
  i	
  pravne	
  osobe	
  koje	
  obavljaju	
  ugostiteljsku	
  djelatnost	
  
sukladno	
  Zakonu	
  o	
  ugostiteljskoj	
  djelatnosti	
  („Narodne	
  novine“	
  138/06,	
  152/08,	
  43/09	
  i	
  88/10).	
  

Prema	
  Zakonu	
  o	
  ugostiteljskoj	
  djelatnosti	
  ugostiteljsku	
  djelatnost	
  mogu	
  obavljati:	
  

• trgovačka	
  društva,	
  zadruge,	
  trgovci	
  pojedinci	
  i	
  obrtnici	
  koji	
  ispunjavaju	
  uvjete	
  propisane	
  
za	
  obavljanje	
  te	
  djelatnosti	
  (članak	
  3.	
  Zakona);	
  

• ugostiteljske	
  usluge	
  u	
  domaćinstvu	
  može	
  pružati	
  fizička	
  osoba	
  koja	
  nije	
  obrtnik	
  ili	
  trgovac	
  
pojedinac	
  (iznajmljivači)	
  (članak	
  28.	
  Zakona);	
  

• ugostiteljske	
  usluge	
  u	
  seljačkom	
  domaćinstvu	
  (	
  seljačko	
  gospodarstvo	
  ili	
  obiteljsko	
  
poljoprivredno	
  gospodarstvo)	
  (članak	
  38.	
  Zakona).	
  

	
  

	
  
	
  

	
  

	
  

	
  

	
  


